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Protokół 

z posiedzenia Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego  w Kielcach 

 W dniu 18 marca 2025 r. o godzinie 13:00 w siedzibie Starostwa Powiatowego                     

w Kielcach odbyło się Posiedzenie Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego                                     

w Kielcach. 

W spotkaniu uczestniczyło 6 członków Rady: 

1) Stefan Bąk- Przewodniczący Rady; 

2) Zdzisław Dudzic- Wiceprzewodniczący Rady- przedstawiciel Stowarzyszenia Rozwoju 

Wsi Dębna i Jeziorka.;  

3) Dominika Kąsek- Sekretarz Rady - Dyrektor Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej 

Starostwa Powiatowego w Kielcach; 

4) Ewa Kiniorska- Dyrektor Wydziału Organizacyjnego Starostwa Powiatowego                    

w Kielcach; 

5) Alina Buczyńska- przedstawiciel Stowarzyszenia „Wincentowianie”;  

6) Jolanta Bogacz- przedstawiciel Ochotniczej Straży Pożarnej w Kotlicach; 

7) Zdzisław Chaba - przedstawiciel Ochotniczej Straży Pożarnej w Belnie; 

8) Stanisław Król - przedstawiciel Stowarzyszenia Zelejowa Piękna i Zdrowa; 

9) Franciszka Piotrowska- przedstawiciel Wiejskiego Stowarzyszenia Na Rzecz Osób 

Niepełnosprawnych Intelektualnie i Ruchowo. 

W posiedzeniu uczestniczył Tomasz Pleban- Starosta Kielecki i Tomasz Dulny- Wicestarosta 

Kielecki, którzy podziękowali Radzie za owocną współpracę. Lista obecności stanowi 

załącznik nr 1 do protokołu. 

Dziękuję za zaangażowanie i aktywny udział w pracach Powiatowej Rady Pożytku 

Publicznego, które oceniam wzorcowo. Wyrażając swoją wdzięczność życzę dalszych 

sukcesów oraz satysfakcji z podejmowanych przedsięwzięć na rzecz organizacji III sektora - 

mówił Starosta zwracając się do Członków Rady.  

Kolejno posiedzenie poprowadził Stefan Bąk - Przewodniczący Powiatowej Rady 

Działalności Pożytku Publicznego w Kielcach witając zgromadzonych.  Zapoznał uczestników 

posiedzenia z programem spotkania, który przedstawiał się następująco: 

 Otwarcie posiedzenia. 

 Przyjęcie protokołu z ostatniego  posiedzenia Powiatowej Rady Działalności Pożytku 

Publicznego w Kielcach. 

 Podsumowanie działań związanych z pracami Powiatowej Rady Działalności Pożytku 

Publicznego w Kielcach- V kadencji. 
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 Wręczenie podziękowań członkom Powiatowej Rady Działalności Pożytku 

Publicznego w Kielcach. 

 Sprawy różne, wolne wnioski. 

Zaproponował przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. Dokument został 

jednogłośnie zaakceptowany. 

Następnie Przewodniczący przedstawił prezentację z podsumowania działań 

związanych z pracami Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego w Kielcach-             

V kadencji. W latach 2022- 2025 odbyło się dwanaście posiedzeń Rady. Miały one miejsce 

zarówno w siedzibie Starostwa Powiatowego w Kielcach oraz w gminach powiatu – Łopusznie 

i Chmielniku. Podczas 3- letniej kadencji, członkowie Rady spotykali się z przedstawicielami 

organizacji pozarządowych w których uczestniczyli także przedstawiciele Świętokrzyskiej 

Rady Działalności Pożytku Publicznego, Gminnych Rad Działalności Pożytku Publicznego, 

pracownicy samorządowi zajmujący się współpracą z NGOs. Dodatkowo odbyło się spotkanie 

sieciujące z organizacjami pozarządowymi z terenu Powiatu Bieszczadzkiego, służące 

wzmocnieniu współpracy i partnerstwa. Rada organizowała również wydarzenia- fora, których 

celem była prezentacja organizacji pozarządowych, Narodowego Instytutu Wolności  i sektora 

ekonomii społecznej. Poruszane podczas nich tematy dotyczyły m.in. pozyskiwania dotacji 

unijnych, rządowych oraz samorządowych w ramach organizowanych przez Powiat Kielecki 

otwartych konkursów ofert dla NGO, skutecznego wypełniania wniosków o pozyskanie 

środków na działalność oraz dobrych praktyk organizacji z zaangażowaniem lokalnej 

społeczności. 

Przedstawiciele Rady uczestniczyli także w pracach Kapituły Konkursu pn. „Fides et ratio” 

zorganizowanego w celu pielęgnowania pamięci o św. Janie Pawle II. 

Na zakończenie posiedzenia Tomasz Pleban- Starosta oraz Tomasza Dulny- 

Wicestarosta wręczyli podziękowania członkom Rady. 

Według Regulaminu Rady terminem następnego posiedzenia jest drugi kwartał           

2025 roku.  

Protokół z posiedzenia w dniu 18 marca 2025 r. jednogłośnie zaakceptowano.  

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

                                Przewodniczący Rady 

                                                                 Stefan Bąk 


